

饭越吃越少,药越吃越多

面对缺牙 我们到底还能做些什么?

爸妈岁数大了,牙口不好,不仅好东西吃不了,连喝粥都费劲。时间一长,营养跟不上,导致身体越来越瘦,疾病越来越多。饭是越吃越少,药是越吃越多,心情也越来越差;父母要长寿,首先得有一口好牙!因为牙好,才能吃好,特别是中老年人,有一副好胃口,能吃、会吃、懂吃、善吃,才能防止衰老,这也是健康人生的一个重要部分。

在欧洲,997722是牙医的目标——即99%的人在77岁时,能拥有22颗自己的牙齿。所以儿女尽孝,不如为爸妈送一口好口福,为长寿助力,给老人的健康加分!

传统假牙问题多 换了一副又一副

很多老年朋友面对牙齿缺失的问题,往往选择去医院戴活动假牙,戴上活动假牙后,假牙固位不好的问题随之而来,有的时候喝一口水假牙就能飘上来,更别



说吃饭、吃肉了。实际上,假牙是口腔中的异物,因此比真牙更容易藏污纳垢。如果不及时更换和清洁,假牙表面、凹槽或金属钩环处残留的食物残渣就会形成菌斑。长此以往,假牙就会成为一座细菌的培养基地,侵害我们的口腔健康。

据相关统计显示:假牙佩戴者口腔疾病的感染率很高,其中

牙周病、口腔溃疡、口腔黏膜病变都是假牙佩戴者最常见的口腔疾病。随着科技进步,使得越来越多老人将眼光投向了更加符合人体工程学原理的种植牙。

欧洲“一日得”种牙技术 全口无牙 当天种牙当天吃饭

我国65-74岁老年人中大约每10位老人就有1位全口无

牙。传统种植牙技术对牙槽骨有较高要求,且需要多颗种植体才能达到受力要求,同时往往需要经过填骨粉、牙骨移植的漫长等待,对患者口腔创伤较大。

源自欧洲的ALL-ON-4“一日得”种牙技术,克服了牙槽骨对植牙效果的影响,针对严重骨量不足的患者,也仅需8颗种植体就能完成全口牙修复(半口

仅需四颗)并且能当天种牙当天享用美食。避免了普通种植牙手术创伤大、耗时长且价格昂贵的弊端,欧洲ALL-ON-4“一日得”种牙技术以特殊的植入方式和斜拉式力学设计,真正实现了即种即用,口腔条件好的患者最快当天就可以恢复咀嚼功能与美学功能,从而也降低了老年痴呆、心血管等多种疾病风险。

缺牙痛苦? 烤瓷牙失败? 戴假牙不适?

欧洲种牙月优惠来袭,0731-85661178 即刻抢约,立享“缺牙重生”

欧洲种植牙技术推广月活动开展以来,爱思特口腔迎来了2016年的新一轮种牙热潮,有孝顺的儿女给父母报名的、有老伴给老头报名的,有预约外籍专家亲诊的……昨天下午,58岁的王先生匆匆地来到爱思特口腔医院。经详细询问得知,原来王先生前一阵种的牙出了问题。“种的时候图便宜,中午吃了颗花生米,嘎嘣一下,坏了,旁边那颗刚种的牙也歪了……”王先生一脸苦恼地说。

种牙只图便宜 一粒花生米 砸坏种植牙

在来医院之前,王先生想这次不能再图便宜了,所以考察了好几家机构,比来比去,还是觉得专业机构更放心:“牙种上了毕竟是几十年的事,还是不能因为只图便宜,就耽误吃喝一辈子,不划算!”

老话说得好:一分价钱,一分货!种植体的质量决定了种植手术的安全性、成功率,以及种

植牙能够承受的咀嚼力和使用寿命。一颗优良的种植体骨结合快速稳定,具有缩短愈合周期、美观耐用、没有异物感等优点。而种上一颗劣质的种植牙,对健康的危害可是一辈子。“不良种植体跟真牙连在一起,长期下去会引发真牙的慢慢松动和脱落!”爱思特口腔张筱窗院长介绍道,“种植一旦失败,二次种植难度将增大,种植体一旦与牙槽骨结合,将很难取出,所以做种植牙一定要选择专业正规、专家

技术过硬的医疗机构。”

找对医生 比照技术 种牙成功率高一倍

作为一门新型技术,种植牙传入中国的时间只有十余年,国内只有少数医生可以熟练的掌握。对医疗团队的专业背景更是提出了极高的要求。作为省内老牌的口腔机构,爱思特口腔一直着力于优秀专家及技术的引进。爱思特口腔每一个种植医生的每一个方案设计、操作细节都严格

按照欧洲种牙的标准严格要求。每一例种植、每一例修复、每一项术前准备,都严格遵循国际口腔医学标准进行。

欧洲种植牙专家简·海兹博士,熟练掌握着3D导航种牙、即拔即种即负重、ALL-ON-4、ALL-ON-6等口腔前沿技术,并拥有10000种植牙成功零失败的案例。凭借着精湛的技术,赢得了众多牙缺失患者的肯定与青睐。

AIST 爱思特口腔 欧洲种植牙技术推广月

欧美种植牙首颗半价

再享最高4000元/颗种牙补贴

简·海兹 欧洲种植牙专家



其他活动特惠+

- 3免** 电话预约欧洲种植专家亲诊 免挂号费/免拍片费/免3D种植方案设计费
- 1减** 金属烤瓷牙全线8.8折 升级全瓷牙抵现800元
- 1抵** 烤瓷牙/活动假牙以旧换新 可折抵扣种植费用

官方网址: www.hnaiya.com

爱思特口腔

地址: 人民路店(友阿百货右侧)/五一路店(芙蓉广场旁)

上班时间: 2015年11月06日-1403号

报名热线 0731 85661178

